
¡QUE NO LE PILLE

 

POR SORPRESA!

 
 

 

Visite
http://ec.europa.eu/eucashcontrols

para conocer los detalles y la lista completa de artículos 
considerados «efectivo» a partir del 3 de junio de 2021.

Debe hacer una declaración de efectivo 
en la aduana cuando entre o salga de la 
UE,  o vaya o regrese de otro Estado 
miembro de la UE, con un importe igual 
o superior a 10.000 EUR o su equivalente 
en:

BILLETES DE BANCO 
Y MONEDAS METÁLICAS
EN CUALQUIER MONEDA

BANKNOTES
AND COINS

IN ANY CURRENCY

DETERMINADOS 
ARTÍCULOS DE ORO *

 

You must make a cash declaration at 
customs when entering or leaving the 

EU or going to or returning from another 
EU member state, with an amount equal 

to or greater than 10.000 eur or its 
equivalent in:

DON’T GET CAUGHT 
BY SURPRISE!

CERTAIN 
GOLD ITEMS *

 *
 * Las monedas con un contenido de oro del 90 
%, como mínimo, y el oro sin acuñar , como en 
forma de lingotes pepitas, con un contenido de 

oro del 99,5 %, como mínimo.  

Visit
http://ec.europa.eu/eucashcontrols
for details and the full list of items considered
as ‘cash’ as of 3 June 2021

* Gold coins with a gold content of at least 90 
%, and gold bars, nuggets or clumps with a 

gold content of at least 99.5 %. *

sede.agenciatributaria.gob.es

AGENCIA TRIBUTARIA    (+34) 901 335 533  
y  (+34) 91 554 87 70 

CHEQUES, 
CHEQUES  DE VIAJE,

PAGARÉS  Y ÓRDENES
DE PAGO EXTENDIDOS SIN

DESIGNAR AL
BENEFICIARIO

CHEQUES, 
TRAVELLERS’ CHEQUES,

PROMISSORY NOTES
AND MONEY ORDERS

WITHOUT NAMED
BENEFICIARY


